

# ЗНАМЯ

1987

Вторник, 16 июня

Цена 3 коп.

№ 115 (8205)

# КОММУНИЗМА

Газета издается с 24 ноября 1951 года

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## В бюро ГК КПСС, горисполкоме и ГК ВЛКСМ ОТ УДАРНОГО МЕСЯЧНИКА — К УДАРНОМУ ГОДУ

Трудящиеся Ангарска и его Центрального района, выполнив плановые задания и принятые социалистические обязательства, стали победителями трудовой вахты среди городов и районов области.

Закрепляя достигнутые результаты, передовые коллективы предприятия промышленного железнодорожного транспорта, производственного объединения грузового автотранспорта, бригада Н. П. Подойницыной (швейная фабрика) выступили с инициативой продолжить трудовую вахту под девизом «От ударного месячника — к ударному году!»

Бюро Ангарского ГК КПСС,

исполком городского Совета народных депутатов, бюро ГК ВЛКСМ одобрили инициативу коллективов о продолжении ленинской ударной вахты по досрочному выполнению социалистических обязательств 1987 года, достойной встрече 70-летия Великого Октября и 50-летия Иркутской области под девизом «От ударного месячника — к ударному году!»

Райкомы партии, райиспол-

комы, партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственные руководители **ОБЯЗАНЫ** развернуть широкую организаторскую, агитационно-пропагандистскую работу по поддержанию и широкому распространению в трудовых коллективах этой патриотической инициативы, настойчиво добиваться повышения эффективности производства, коренного улучшения качества продукции, увеличения производства товаров народного потребления и услуг населению.

На каждом предприятии и в организации, в каждом трудовом коллективе необходи-

мо поднять мобилизующую роль средств устной политической и наглядной агитации, оперативно и доходчиво пропагандировать достижения и опыт передовиков и новаторов производства.

Вскрывать недостатки и упущения, утверждать в коллективах дух товарищества и трудовой сознательности. На каждом предприятии и в организации необходимо оформить соответствующую наглядную агитацию, плакаты, лозунги, экраны социалистического соревнования, обеспечить регулярный учет и гласность результатов труда рабочих, коллективов, предприятий, участков, бригад, смен.

ГАВАНА. 1.500 долларов ежемесячно — такова была такса, установленная вашингтонскими работодателями за совместную шпионскую деятельность кубинского гражданина Нестора Роберто Гарсиа Эрнандеса и его сестры, проживающей в американском штате Флорида.

Она-то, собственно, и завербовала с ведома ЦРУ падлого на «левые» заработки родственника. Однако процветала семейная «фирма» недолго — ее деятельность своевременно пресекли органы государственной безопасности Республики Куба.

О неблагоприятных и закономерном провале наемных информаторов разведки США подробно рассказало в одной из своих передач кубинское телевидение.



ДЕЛИ. На состоявшемся сегодня заседании парламентского комитета правящей партии Индийский национальный конгресс (И) кандидатом на пост президента страны выдвинут нынешний вице-президент Рамасвами Венкатараман.

Выборы состоятся 13 июля. Р. Венкатараману 76 лет, родом он из штата Тамил-Наду. По профессии юрист, активно участвовал в национально-освободительном движении. В 1952 году впервые был избран в члены парламента. Занимал посты министра финансов и министра обороны. С 1984 года — вице-президент страны.

БЕРЛИН. В течение двух дней здесь, в парке Фридрихсхайн, проходил традиционный праздник газеты «Нойес Дойчланд».

В нынешнем году он был посвящен юбилею Берлина — городу, который отмечает свое 750-летие. На праздник прибыли зарубежные гости — представители почти 50 братских газет, в том числе делегация «Правды».

Программа праздника была большой и разнообразной. В пресс-центре журналисты из «Нойес Дойчланд» встречались с читателями. Был организован «Центр солидарности», посвященный борьбе народов Юга Африки, Палестины, Чили, Никарагуа, Перу за национальное освобождение, за свои права, против империалистической агрессии. На многочисленных эстрадах выступили более шести тысяч артистов.

МАДРИД. В Испании состоялись выборы в органы местной власти, в парламенте 13 из 17 автономных областей, а также первые выборы в Европейский парламент.

За список кандидатов Испанской социалистической рабочей партии (ИСРП) в Европейский парламент проголосовало около 40 процентов избирателей. Социалисты будут иметь 28 своих представителей, консервативный «народный альянс» — 17.

По предварительным данным, в муниципалитетах, которые возглавляли социалисты, их кандидаты получили большинство голосов и на нынешних выборах.

## 21 июня — ВЫБОРЫ

### На боевых примерах

В ПЕРВЫЙ свой учебный год в школе № 30 Виктория Артемовна, учитель географии, организовала группу красных следопытов и приступила к созданию школьного краеведческого музея, начав поиск моряков-тихоокеанцев, участников Отечественной войны.

На школьной краеведческой конференции в 1981 году была организована встреча трех поколений ветеранов Краснознаменного Тихоокеанского Флота, ребят, которые служили срочную службу на Тихом океане, и призывников.

Красные следопыты, отчитываясь о делах, зажигали огоньком творчества других школьников.

Четыре раза гостили в нашем городе представители экипажа крейсера, дважды побывали на корабле красные следопыты. Крейсер «Александр Суворов» является подшефным кораблем городской комсомолки. На службу к подшефным направляются лучшие из лучших ангарчан.

Окончили школу и учатся в университете и институтах бывшие красные следопыты Вероника Селеткова, Лариса Пуяткина, Андрей Кириченко, Инна Мельник и другие.

У В. А. Аксаментовой 33 года учительского труда. Отец ее был учителем начальных классов. Работал в школах Ербогачена и Киренска. По его стопам пошли Виктория Артемовна и ее брат Константин, который работает учителем физики в одной из школ Тулуна.

Начинала Виктория Артемовна учителем в сельской школе под Тулуном. Проработала там пять лет и вот уже 28 — в Ангарске. 16 лет в 38-й школе, затем — в школе № 30, которая введена в строй в 1980 году.

Пять лет подряд ее ученики на Ольхоне помогают на Маломорском рыбном заводе на засолке и копчении рыбы.

Школьники Наташа Ермакова, Вадим Зыков, Наташа Романенко, Женя Кармадинов и другие вели работу красных следопытов. В прошлом году, когда ездили по путевке ЦК ВЛКСМ во Владивосток на собрание Всесоюзного клуба революционной и боевой славы «Тихоокеанец», работу по военно-патриотическому воспитанию в Ангарске признали лучшей; наши ребята стали членами клуба.

Как эстафету приняли ныне из рук десятиклассников дела красных следопытов ребята 8а класса. Оставляют десятиклассники созданный школьный музей КТОФ, галерею портретов ветеранов-тихоокеанцев, аллею ветеранов КТОФ, на которой высадили около 300 тополей.

В. А. Аксаментова — председатель секции учителей-географов, член районной учительской аттестационной комиссии, внештатный инспектор по проверке работы школ Юго-Западного района.

Ее труд отмечен медалью, знаком «Отличник народного образования». В. А. Аксаментова — «Заслуженный учитель школы РСФСР». Она — кандидат в депутаты областного Совета народных депутатов по 106 избирательному округу.

А. ГОРДИЕНКО, приборист НГЭ.



## ГОСТИ АНГАРСКО-ДРУЗЬЯ ИЗ КНДР

В нашем городе побывала делегация провинции Канвон Кореической Народной Демократической Республики, являющейся побратимом Иркутской области.

Гости были приняты первым заместителем председателя горисполкома В. К. Черновым, затем совершили экскурсию по Ангарску. Вечером состоялась дружественная встреча в ДК нефтехимиков. Директор ДК В. Я. Фридман рассказал о культурной жизни ангарчан.

Н. РУБИНОВ.

На снимке: корейские товарищи в музее интернациональной дружбы ДК нефтехимиков.

Фото В. МАКСУЛЯ.

### ВНИМАНИЕ!

В связи с образованием Международного фонда «ЗА ВЫЖИВАНИЕ И РАЗВИТИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА» все сберегательные кассы города производят прием добровольных взносов отдельных граждан наличными деньгами и в безналичном порядке.

Также сберегательными кассами города производится прием в Советский фонд культуры, фонд мира, фонд помощи пострадавшим Чернобыльской АЭС и в дар государственным, кооперативным и общественным организациям.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

17 июня, в среду, в 18 часов в ДПП проводятся общественно-политические чтения, посвященные 70-летию Великого Октября.

Лекцию «Основные направления социально-экономического развития Иркутской области в 12-й пятилетке» читает преподаватель кафедры политэкономии Иркутского государственного университета Анатолий Сергеевич Меркулов.

ГК КПСС.

● Товарищ о товарище

**СЕРЖАНТ  
МИЛИЦИИ**

В милицию Владимир Саловаров пришел после службы в Советской Армии. С тех пор прошли нелегкие двенадцать лет. Владимир трудится милиционером-водителем в отделе вневедомственной охраны.

Казалось бы, водитель, что в этом сложного, опасного, трудного? Но, если вспомнить хотя бы часть из прошедших лет, когда приходилось рисковать, выполняя свой долг по охране объектов народного хозяйства и личного имущества граждан, перечислять придется долго. Не прятаться за спины товарищей, быть впереди — вот то, что отличает старшего сержанта милиции В. Г. Саловарова.

... Хлебозавод в 205-м квартале города — задержано пять молодых строителей, совершивших хищение из кон-

дитерского цеха. ...Задержан пьяный водитель за рулем автомашины ГАЗ-51. ...Пионерский лагерь «Юбилейный» — избит и ограблен сторож, преступники задержаны. ...Совершено проникновение в винный магазин — преступники задержаны...

Вот лаконичные строки из рапортов о проделанной работе. Но сколько стоит за этим предотвращенной бедой, возвращенного людям спокойствия! Во всем этом немалая заслуга и Владимира.

Нелегкий каждодневный труд сотрудника оценен по достоинству. В сентябре 1986 года старший сержант милиции Саловаров Владимир Геннадьевич был награжден медалью «За отличную службу по охране общественного порядка».

...«Приказываю заступить на службу в орденосном городе Ангарске...» И экипажи занимают места в патрульных машинах. Вместе со всеми заступает на службу и Владимир, готовый в любую минуту выполнить свой долг.

**С. ПРОСВЕТОВ,**  
сотрудник отдела вневедомственной охраны УВД.



**После критики**

На корреспонденцию «Не только дело милиции» (№ 88) дирекция Ангарского пивзавода сообщает: за попытку хищения двух бутылок настойки «Тархун» Шумайлову Д. И. объявлен строгий выговор, он лишен премии за 1-й квартал на 100 процентов, вынесено решение о лишении его вознаграждения по итогам 1987 года на 100 процентов, также наложено партийное взыскание — строгий выговор с занесением в учетную карточку.

**Н. ГУБАРЕВ,**  
директор Ангарского пивзавода.  
**Д. КИСЕЛЕВА,**  
секретарь парторганизации.

**СДЕЛАЛИ ПЛОЩАДЬ**

● За высокую культуру

Многие жители города читали огромный лозунг, укрепленный над одним из домов по улице К. Маркса в центре города: «Ангарчане! Превратим наш город в город высокой культуры и образцового общественного порядка!»

Именно под таким девизом в год 70-летия Великого Октября организовано социалистическое соревнование среди сотрудников УВД Ангарского горисполкома.

Свои задачи сотрудники видят не только в строгом обеспечении социалистической закон-

ности, охране прав и интересов граждан, но и в наведении образцового порядка на закрепленных территориях, в административных зданиях служб и подразделений УВД.

Только за последний год был сделан ремонт помещений в управлении, отделении милиции на ул. Ворошилова, в Юго-Западном РОВД, его паспортном столе, отделе вневедомственной охраны. Все ремонтные работы выполнялись с непосредственным участием сотрудников.

Практически во всех подразделениях оформлена актуальная наглядная агитация, отвечающая современным высоким требованиям.

А в этом году было принято решение о благоустройстве площади перед зданием управления. По замыслу это должна быть площадь, где будет проходить развод личного состава, здесь будет торжественно отдаваться приказ о заступлении на службу по охране порядка в городе.

Идея была поддержана сотрудниками патрульно-постовой службы, ГАИ, уголовного розыска, ОБХСС, которые в нерабочее время трудились на благоустройстве. На площади разбиты красивые газоны, высажены красавицы-ели.

Летом будет торжественно открыт бюст Ф. Э. Дзержинского.

Коллектив сотрудников благодарен руководителям и работникам СМУ-7, предприятий Юго-Западного района, которые оказали неоценимую помощь в благоустройстве.

На снимке: сотрудники УВД высаживают ели.  
**А. КОНОВ,**  
политработник УВД горисполкома.



**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ БОРЬБЫ С НЕТРУДОВЫМИ ДОХОДАМИ**

● Юридическая консультация

Среди проблем совершенствования борьбы с корыстными преступлениями важное место занимают вопросы назначения дополнительных наказаний, как действенного средства предупреждения преступлений.

В случае совершения лицом преступления, связанного с исполнением обязанностей по должности или занятием определенной деятельности, учитывая характер преступления, суд обсуждает вопрос о лишении права занимать определенные должности сроком до 5 лет.

Администрация предприятия, учреждения, организации по месту работы осужденного не позднее следующего дня после получения копии приговора прекращает трудовой договор с осужденным, вносит в трудовую книжку осужденного в строгом соответствии с приговором суда за-

пись о том, на каком основании, на какой срок и какие должности он лишен права занимать. Об этом немедленно сообщается в суд, постановивший приговор, и соответствующему органу внутренних дел, осуществляющему контроль за исполнением указанной меры наказания.

Срок исполнения лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, назначенный в качестве дополнительного к наказанию, не связанному с лишением свободы, исчисляется с момента вступления приговора в законную силу. Если лицо осуждено к лишению свободы, то наказание распространяется на все время нахождения осужденного в местах лишения свободы и сверх того, на срок, установленный приговором.

Лицу, условно осужденному к

лишению свободы с обязательным привлечением к труду или условно освобожденному из мест лишения свободы с обязательным привлечением к труду, срок исчисляется с момента начала обязательного срока работы на предприятии народного хозяйства.

В случае, если лицо, осужденное к лишению права занимать определенные должности, поступит на работу, выполнение которой ему запрещено приговором, администрация по своей инициативе либо по представлению ОВД или прокурора прекращает трудовой договор с ним в соответствии с п. 7 ст. 29 Кодекса законов о труде РСФСР.

Невыполнение приговора суда о лишении права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью причиняет существенный

**РЕПОРТАЖ ИЗ ЗАЛА СУДА**

А КТОВЫЙ зал СПТУ-37 заполнен учащимися. Сегодня здесь будет происходить событие, необычное для училища, — открытый судебный процесс по отмене отсрочки исполнения приговора Босых Оксане.

Не случайно народный судья Центрального райнарсуда З. Р. Полякова избрала местом проведения судебного заседания СПТУ-37.

Четыре месяца назад в этом же зале слушалось уголовное дело по обвинению по статье 144 УК РСФСР несовершеннолетних Босых Оксаны и Пантелеевой Елены.

Оксана не чувствует ответственности за совершенное ранее преступление, уверовав в безнаказанность, Оксана на несколько дней уходит из дома, оставляет учебу, а в ответ на замечания матери бьет ее.

Учитывая, что Босых Оксана не выполняет обязанностей, возложенных на нее судом, комиссия по делам несовершеннолетних и отдел внутренних дел Центрального исполкома обратились в народный суд с ходатайством об отмене отсрочки исполнения приговора.

И вот снова звучит в зале: «Встать, суд идет!»

**ИМЕНЕМ ЗАКОНА**

Тогда эти, еще совсем девчонки, только переступили порог профессионально-технического училища. Здесь их приняли, несмотря на совершенное преступление. Педагогический коллектив готов был помочь им стать порядочными людьми.

Учитывая возраст Босых Оксаны и Пантелеевой Е., их желание учиться, народный суд определил им меру наказания, не связанную с лишением свободы, наказание было отсрочено на 2 года.

Но желание учиться у девушек было только на словах, на деле же — пропуски занятий, грубость с преподавателями и мастерами производственного обучения, да и со всеми окружающими их людьми.

Особенно дерзкой была Босых Оксана, которая через несколько дней после вынесения приговора ударила учащуюся этого же училища, позволяла себе приходиться домой далеко за полночь, а иногда и совсем не ночевать дома.

Первое предупреждение, сделанное комиссией по делам несовершеннолетних Центрального райисполкома, положительного результата не

Четко, в полной тишине прозвучал приговор: отменить Босых Оксане Владимировне, 1971 года рождения, учащейся СПТУ-37 отсрочку исполнения приговора, направить ее в воспитательно-трудовую колонию общего режима на три года, взяв под стражу из зала суда.

Теперь, словно очнувшись, Оксана сквозь слезы произносит слова: «Дайте мне еще время». Но слишком поздно наступило прозрение.

Вот уже 10 лет к несовершеннолетним применяется такая мера наказания, как отсрочка в исполнении приговора.

Время показало, что большинство подростков, оступившихся раз, уже более не попадает на скамью подсудимых и стремится своим примерным поведением добиться снятия наказания по истечении срока.

Однако есть и такие, которым может показаться, что достаточно пообещать и тут же забыть. Но наказание неотвратимо для того, кто не хочет жить в мире с обществом.

**Г. СНЕГУР,**  
начальник ИДН Центрального РОВД.

вред интересам социалистического правосудия, дает возможность осужденному повторно использовать соответствующие права и полномочия в преступных целях, потому должностное лицо, виновное в неисполнении приговора суда в этой части, в соответствии со ст. 188<sup>2</sup> УК РСФСР несет ответственность в виде штрафа до 300 рублей или увольнением от должности. Привлекается к уголовной ответственности и сам осужденный.

24 апреля 1984 г. Центральным райнарсудом была осуждена Вантеева В. В., 1960 года рождения, за то, что работая в должности кассира РСУ зеленого хозяйства и являясь материально-ответственным лицом, воспользовавшись халатностью главного бухгалтера, присвоила вверенные ей в подотчет деньги в сумме 624 руб. Вантеева была осуждена к 3 годам лишения свободы с лишением права занимать должности, связанные с учетом, хранением и распоряжением материальными средствами сроком на 3 года.

От основного наказания была освобождена в связи с амнистией. Дополнительное наказание осталось в действии. Однако в феврале 1986 г.

она была принята на материально-ответственную должность в СМУ-14 «Межгорсвязьстрой», сначала агентом снабжения, а затем завскладом, воспользовавшись своим служебным положением, вновь совершила хищение вверенного ей государственного имущества.

7.02.1987 г. продавец магазина № 65 орс п/о «Ангарскнефтеоргсинтез» Покулева Л. М. при продаже комбикорма обещала трех покупателей на 22 рубля. Приговором народного суда она лишена права занимать должности в торговых предприятиях бытового обслуживания сроком на 5 лет. Такая же запись будет произведена и в ее трудовой книжке при увольнении.

Закон предусматривает и такие виды дополнительного наказания за корыстные преступления, как штраф до 1000 рублей; конфискацию имущества, лишение воинских званий, орденов, медалей, почетных грамот.

Все эти меры, предусмотренные законом, должны стать преградой на пути тех, кто пытается извлекать нетрудовые дохо-

**В. АЛИНА,**  
народный судья.

Советы и жизнь

# РЕФОРМА ШКОЛЫ — ЗАБОТА ДЕПУТАТОВ

Уже три года система народного образования работает в условиях реформы. В ходе ее реализации совместными усилиями РК КПСС и исполкома райсовета, педагогических, трудовых и ученических коллективов, семьи и общественности достигнуты некоторые положительные результаты.

Накоплен за это время значительный опыт по всестороннему совершенствованию обучения и воспитания в школьных, дошкольных и внешкольных учреждениях.

Это было отмечено на последней, одиннадцатой сессии нынешнего созыва Центрального райсовета, где обсуждался вопрос о выполнении мероприятий по реализации основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы.

**ГЛАВНОЕ ТРЕБОВАНИЕ,** которое предъявляет реформа, — повышение качества учебно-воспитательного процесса. И прежде всего — через урок. Совершенствовать его формы, методы и средства — задача каждого учителя.

За сравнительно короткий срок, буквально в последний год, достоянием учителей города, области и за ее пределами стал опыт учителя физики школы № 2 В. Н. Лобова.

На его уроках побывали учителя Иркутской области, Бурятской АССР, горда Улан-Удэ. Обширна география переписки учителя: Краснодар, Донецк, Барнаул, Пермь, Воронеж, Москва.

Методику опорных конспектов и сигналов широко применяют также: А. А. Шуст (школа № 2), Ф. М. Кошвер (школа № 32), Л. П. Усанина (школа № 31).

В практику работы учителей Л. И. Гриц, Е. П. Кондратьевой, М. Т. Лештаевой, Г. В. Капковой, С. М. Друговой, О. Н. Пасынковой и других прочно вошли лекции, семинарские занятия, собеседования, практикумы, консультации.

Творческая атмосфера перестройки определила успехи педагогических коллективов школ № 2 (директор Т. Т. Алтунина), № 11 (Л. М. Олин), № 20 (М. В. Панова), ШРМ-4 (С. И. Ананьева).

Реформа школы совпала по времени с первым этапом компьютеризации образования. Возникает по сути новая информационная технология обучения.

Как решается эта проблема в 9 и 10 классах введен

новый школьный предмет «Основы информатики и вычислительной техники». Предмет ведут учителя, прошедшие специальную подготовку. С помощью исполкома приобретена дисплейная установка марки «Агат», которая смонтирована в школе № 10 для учащихся 10-х классов. А вот с девятиными классами, как рассказал заместитель председателя райисполкома И. В. Лобынцев, труднее.

По решению горисполкома они должны часы экскурсий и практических занятий проводить на ИВЦ предприятий города. Однако нефтехимики и строители совсем не приняли ребят, ссылаясь на то, что... установки выходят из строя даже от колебания воздуха, не говоря о прикосновении.

И совсем иной подход в объединении «Китойлес». Там уже два года учащиеся 7 и 8 классов школы № 11 факультативно занимаются на базе ИВЦ. Занятия ведут инженеры вычислительного центра.

Еще один факт из доклада на сессии. Для начального ознакомления с вычислительными машинами за три года в школы приобретено 493 микрокалькулятора, из них базовыми предприятиями — 294. Но из-за бесконтрольности со стороны руководителей школ, нежелания учителей физики, химии, математики возиться с дорогостоящими пособиями, они в большинстве школ не используются.

Время предъявляет высокие требования к мастерству учителя. Решающую роль в этом призван сыграть районный методический кабинет. Им проводится большая работа. Только за полтора последних го-

да повысили свою квалификацию 245 работников разных категорий народного образования.

Несмотря на это, часть учителей не обеспечивает требуемого уровня знаний учащихся. А ведь недобросовестное отношение учителя к своему делу, как отметил первый секретарь Центрального РК КПСС И. Х. Канарик, имеет серьезные последствия. Поэтому становление учителя как личности — забота парторганизации и всего педагогического коллектива школ.

**В СОВЕРШЕНСТВОВАНИИ** деятельности школы особое внимание уделяется улучшению подготовки учащихся к труду. С помощью базовых предприятий созданы и оснащены кабинеты для начальных классов. В соответствии с требованиями реформы организуется трудовое лето старшеклассников. Развивается межшкольный учебно-производственный комбинат.

Выработалась система размещения учащихся для производительного труда: 4—7 классы — на базе школьных мастерских, 8—10 классы — в МУПК-1.

Все вопросы, связанные с этой проблемой, оперативно решаются в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез». Там в каждую школу выделен инструктор, который обеспечивает взаимодействие школы и предприятия. Позитивные изменения наметились в Ангарском управлении строительства.

И совсем нет положительных сдвигов по организации производительного труда для учащихся школы № 21. Базовое предприятие — керамический завод.

Задача стоит однозначно — надо ориентировать ребят на профессии, необходимые городу. Этому будет способствовать новый предмет, который вводится в школах с 1 сентября 1987 года в 7—8 классах — «Основы производства. Выбор профессии».

Есть в этом деле немало проблем. Об одной из них сказал на сессии директор ТЭЦ-1 Е. А. Почкутов: при закреплении школ за пред-

приятиями не учитывается, подходят ли для них условия труда, которые на ТЭЦ, например, для взрослых тяжелые и вредные.

**УСЛОЖНЕНИЕ** учебно-воспитательных задач, расширение трудового обучения, забота об охране здоровья школьников требуют дальнейшего развития, укрепления и качественного совершенствования материальной базы образования.

Кое-что в этом плане сделано. Однако есть и серьезные недостатки. Требуется обновления станочный парк в школах. Недопустимо медленно ведутся работы по расширению полезных площадей в школах. Проект пристроя к школе № 14 готовится несколько лет. Не решен вопрос о включении в план ремонта школы управлением строительства.

Ведомственные барьеры мешают созданию условий и открытию первых классов с шести лет на базе дошкольных учреждений.

По первоначальным установкам к 1990 году планировалось охватить обучением с 6 лет 35 процентов детей, а теперь к 1992 году — все 100 процентов. Но ни то, ни другое, по словам тов. Лобынцева, практически неосуществимо при имеющихся площадях.

Более того — с начала нового учебного года первые классы будут комплектоваться по 30 человек. Долгожданное реформенное благо обернется в итоге новым противоречием. Увеличится сменность во всех школах, сократится число групп продленного дня.

Таким образом, делая шаг вперед, школы района отступают назад на несколько шагов. Выход — надо быстрее увеличивать школьные площади. И есть еще один резерв: более активное создание первых классов с 6 лет на базе дошкольных учреждений.

**В ФОРМИРОВАНИИ** нового человека исключительно велико значение нравственного и правового воспитания. Здесь допущены серьез-

ные просчеты, несмотря на достигнутые успехи. И не только вина школы в этом. Давно говорится о переходе на единое расписание, но пока оно остается только для школ, а учреждения культуры — в стороне.

Связь с трудовыми коллективами, в большинстве своем, некрепка. Советы содействия семье и школе действуют только у проектировщиков, НИИЗ, на заводе бытовой химии, в тресте АНХРС.

Формированию сознательного гражданина должен способствовать весь комплекс учебно-воспитательного процесса.

Забота о школе — общепартийное, всенародное дело — так записано в основных направлениях реформы. Отсюда — пристальное внимание к народному образованию со стороны партийных и советских органов.

Делами школы интересуются депутатские группы, но не всегда, к сожалению, как рассказал депутат В. А. Ситников, могут помочь в решении проблем. Так же, как и постоянная комиссия по народному образованию, которая не смогла решить вопрос медицинского обслуживания учащихся.

Кроме того, по словам депутата Э. Э. Кухарчук, комиссия, как и другие общественные организации, выходящие на школы, превратились еще в один контролирующий орган, который не столько помогает в работе, сколько мешает.

Депутат выделила две проблемы, на которых, по ее мнению, надо сосредоточить внимание: проблема свободного времени, объединение усилий семьи, школы и общественности в воспитании подростков. Предложение дельное, я думаю, будет учтено.

Впереди — большая работа по обеспечению темпов выполнения основных направлений школьной реформы. Есть где приложить здесь руки и депутатам.

А. КЛЕНОВА.

♦ НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

## ПРЕДУПРЕЖДЕН ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Городской комитет народного контроля проверил, как претворяется в жизнь его постановление о недостатках в выполнении планов строительно-монтажных работ в СМУ-14 треста Межгорсвязьстрой. Проверка показала, что должных мер для выполнения постановления принято не было.

Комитет предупредил: если по истечении определенного для устранения недостатков времени ничего не изменится, будет рассмотрен вопрос о соответствии занимаемой должности начальника СМУ-14 Р. Н. Ибрагимова.

В СВЯЗИ с невыполнением объема строительно-монтажных работ, отмечалось на заседании комитета, превышением себестоимости, управление не справилось с планом прибыли. Фактически получен убыток в сумме 55,7 тыс. руб.

Несмотря на серьезные выводы и принятые меры дисциплинарного воздействия, в управлении нарушается порядок хранения и учета материальных ценностей.

Не выполняются нормы выработки строительными механизмами и машинами. В прошлом году, например, техника использовалась на 40—50 процентов.

Произошло удорожание затрат на эксплуатацию машин и механизмов на 133,2 тыс. рублей. Основная причина — низкий коэффициент их использования.

Не уменьшаются сверхнормативные запасы товарно-материальных ценностей, которые составляют 1005 тыс. рублей.

Инвентаризация горюче-смазочных материалов ежемесячно, как это требуется, не производится. В результате только у двух прорабов были обнаружены излишки бензина — 14,8 тыс. литров, дизельного топлива — 16,8 тыс. литров.

Незаконно оплачено командировочных расходов на сумму 1452,6 рубля.

Перечень недостатков в работе управления можно было бы продолжить. Но и того, о чем сказано, достаточно, чтобы понять: предупреждение городского комитета народного контроля о персональной ответственности руководителя СМУ-14 небезосновательно. Г. СОЛОВЬЕВА.



Хорошее настроение.

Фото В. МАКСУЛЯ.

## Ждут новостройки

В 12-й пятилетке на территории области действуют две всесоюзные ударные комсомольские стройки: Байкало-Амурская железнодорожная магистраль и строительство промышленного комплекса

«Сухой Лог». Три областных ударных комсомольских стройки — Тельманская ГЭС (Бодайбинский район), подъездная автодорога к Сухому Логу, автодорога Красноярск — Иркутск.

Ангарский городской комитет ВЛКСМ объявляет набор комсомольцев и молодежи в возрасте от 18 до 30 лет, имеющих строительные специальности, для работы на ударных комсомольских стройках Иркутской области. Наш телефон для справок: 2-22-69.

Ангарский ГК ВЛКСМ.



**ВТОРНИК, 16 ИЮНЯ**

**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8,00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка 8,30 — «Время». 9,15 — «Отзовитесь, горнисты!» 10,00 — А. Буравский. «Говори». Фильм-спектакль 17,10 — «Мамин школа». 17,40 — Концерт 18,05 — «Открытый конкурс». О создании новых моделей обуви, 18,50 — Премьера телевизионного документального фильма «Нет легкого пути к свободе», 19,45 — Сегодня в мире, 20,00 — «Агропром; сегодня и завтра», 20,30 — Чаепитие в Центральном Доме литераторов. Из цикла «Трезвость — норма жизни», 22,00 — «Время», 22,35 — Авторский концерт композитора Ю. Саульского, 00,30 — Сегодня в мире.

**2-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9,00 — Утренняя гимнастика 9,20 — «Фильм необычной судьбы». Документальный фильм о первых тимуровских отрядах, 9,40 — «Русская речь» 10,10 — «Будильник» 10,40 — «Под чужим именем». Телевизионный художественный фильм 12,10 — «Волшебник Изумрудного города». Десятисерийный мультфильм 3-я и 4-я серии. — Французский язык 1-й год обучения, 13,20 — Премьера телевизионного художественного фильма для детей «Была не была» 1-я серия 14,35 — Программа Узбекской студии телевидения 15,35 — Новости 15,45 — Концерт.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 16,30 — Новости Приангарья, 16,30 — Для детей «Соседи». Мультфильм 16,50 — «Технический вестник» 17,10 — Для школьников «Путешествие достойных». Телевизионный художественный фильм 2-я серия, 18,15 — «Ритм». Программа для молодежи 19,00 — «Приангарье», 19,25 — «Мое село — мои заботы». Сотрудничество с ГДР. Передача 1-я, 20,00 — «Иркутск театралный». К гастролям театра им. Моссавета.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — «Такая разная гитара». Передача для старшекласников 22,00 — «Время», 22,35 — «Обрыв». Художественный фильм, 23,50 — «Объектив».

**СРЕДА, 17 ИЮНЯ**

**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8,00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка 8,30 — «Время». 9,15 — Премьера телевизионного трехсерийного художественного фильма «Игорь Саввович» 1-я серия, 10,20 — «Очевидное — невероятное», 11,20 — «Наш дом», 17,10 — Премьера телевизионного документального фильма «Ставрополь. День города», 17,55 — «Мастерица» Телеочерк, 18,20 — «Пусть всегда будет солнце». Концерт, 19,00 — «Навстречу Пленуму ЦК КПСС», 19,45 — Сегодня в мире, 20,00 — «Понсковый характер» Как выбрала секретаря Переславль-Залесского горкома комсомола, 20,35 — «Если хочешь быть здоров», 20,50 — Премьера телевизионного трехсерий-

ного художественного фильма «Игорь Саввович». 1-я серия, 22,00 — «Время», 22,35 — «Резонанс». Ведущий — политический обозреватель Б. А. Калягин 23,50 — «Я желаю вам счастья». Телевизионный музыкальный фильм о Дине Риде, 00,25 — Сегодня в мире.

**2-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9,00 — Утренняя гимнастика 9,20 — «Скрипач». Фильм-концерт, 9,50 — Премьера телевизионного документального фильма «В шестнадцать мальчишеских лет» 10,20 — «Обрыв». Художественный фильм, 1-я серия, 11,35 — «Волшебник Изумрудного города». Десятисерийный мультфильм 5-я и 6-я серии, 12,15 — Немецкий язык 1-й год обучения, 12,45 — Премьера телевизионного художественного фильма для детей «Была не была» 2-я серия 13,50 — «Золотая монета». Музыкальная программа с участием детских коллективов разных стран, 14,50 — Программа Красноярской студии телевидения, 15,20 — Новости 15,30 — Концерт.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 17,35 — Новости Приангарья, 17,45 — Для детей. Программа научно-популярных фильмов, 18,15 — Альманах «Человек и природа», 19,00 — «Приангарье», 19,35 — Поэт народная артистка РСФСР Эдита Пьеха, 20,00 — Встреча учащихся ПТУ с членом ЦК КПСС, первым секретарем Иркутского обкома КПСС, депутатом Верховного Совета СССР В. И. Ситниковым.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — Гандбол, Чемпионат СССР (мужчины), ЦСКА — СКА (Минск), 22,00 — «Время», 22,35 — «Обрыв». Художественный фильм, 2-я серия, 23,40 — «Музей на Делегатской». Русское стекло.

**ЧЕТВЕРГ, 18 ИЮНЯ**

**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8,00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка 8,30 — «Время». 9,15 — Премьера телевизионного трехсерийного художественного фильма «Игорь Саввович» 1-я и 2-я серии, 11,30 — «Понсковый характер», 17,15 — «Экологический дневник», 17,45 — Молодые композиторы Армении, 18,15 — «Уроки истории», 19,00 — «Такая разная гитара», 19,45 — Сегодня в мире, 20,00 — Опыт чехословацкого земледелия 20,30 — Фотоконкурс «Родина любимая моя», 20,35 — «Если хочешь быть здоров», 20,50 — Премьера телевизионного трехсерийного художественного фильма «Игорь Саввович» 2-я серия, 22,00 — «Время», 22,35 — «Музыкальный ринг». Выступление фольклорного ансамбля под управлением Д. Покровского, 23,45 — Сегодня в мире, 24,00 — Премьера документального фильма «Московский Кремль».

**2-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9,00 — Утренняя гимнастика 9,20 — Документальные фильмы «Своя игра», «Урок физкультуры» 9,40 — Мазурки Ф. Шопена, 10,10 — «Про-

мысленные работы и робототехнические комплексы» Научно-популярный фильм, 10,40 — «Волшебник Изумрудного города» Десятисерийный мультфильм, 7-я и 8-я серии, 11,20 — Играет камерный ансамбль «Концертино», 11,35 — «Обрыв» Художественный фильм, 2-я серия 12,40 — Испанский язык, 2-й год обучения, 13,10 — «Мама». Художественный фильм с субтитрами, 14,35 — Концерт.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 16,45 — Новости Приангарья, 16,55 — Документальные фильмы, 18,05 — «Сибирские родники», 19,00 — «Приангарье», 19,25 — «Час письма». На вопросы телезрителей отвечают руководители областного управления бытового обслуживания. Ведет передачу журналист В. Филиппова.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — Выступление артистов балета, 22,00 — «Время», 22,35 — «День первый, день последний». Телевизионный художественный фильм, 23,45 — Кубок СССР по подводному ориентированию 24,00 — Футбол. Чемпионат СССР «Динамо» (Минск) — «Спартак».

**ПЯТНИЦА, 19 ИЮНЯ**

**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8,00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка 8,30 — «Время». 9,15 — Премьера телевизионного трехсерийного художественного фильма «Игорь Саввович» 2-я и 3-я серии 11,30 — «Все те же мы...» (А. С. Пушкин и Лицей), 17,10 — Герои Д. Лондона на экране, «Время не ждет», 18,30 — «Отчего и почему», 19,00 — «Навстречу Пленуму ЦК КПСС». Наука и жизнь, 19,45 — Сегодня в мире, 20,00 — Мультфильмы: «Фантик», «Дудочка и кувшинчик», 20,35 — «Если хочешь быть здоров», Туризм. Передача 5-я, 20,50 Премьера телевизионного художественного фильма «Игорь Саввович», 3-я серия, 22,00 — «Время», 22,35 — «Встреча по вашей просьбе». Народный артист СССР кинорежиссер Е. Матвеев 23,45 — Сегодня в мире.

**2-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9,00 — Утренняя гимнастика 9,20 — Телевизионные документальные фильмы, 9,45 — «Золотые ворота», Передача из ЧССР, 10,35 — «Волшебник Изумрудного города», Десятисерийный мультфильм 9-я и 10-я серии, 11,20 — «Железное дело России», Телевизионный документальный фильм, 11,35 — «День первый, день последний». Телевизионный художественный фильм, 12,40 — «Английский язык», 2-й год обучения, 13,10 — Фильм — детям «Отряд Трубочева сражается», 14,40 — «...все, что на сердце у меня». Фильм-концерт о жизни и творчестве композитора В. П. Соловьева. Седого, 15,45 — Новости, 15,55 — В. Соллогуб, «Веда от нежного сердца». Телеспектакль.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 17,50 — Новости Приангарья, 18,00 — Для детей, «Поет «Лепайтес». Фильм-концерт, 18,30 — «Мое село — мои заботы». Сотрудничество с ГДР 19,00 — «Приангарье», 19,25 — «Вуокса». Телефильм, 19,35 — «По следам передачи «Советы и время», 20,05 — «Примите наши поздравления!»

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — «Для всех и для каждого», 21,45 — «Вдвоем с оркестром», Маленький концерт 22,00 — «Время», 22,35 — «Проложа свидетеля». Художественный фильм.

**СУББОТА, 20 ИЮНЯ**

**1-я программа**  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8,00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка 8,30 — «Время». 9,15 — «Игорь Саввович». Телевизионный трехсерийный художественный фильм 3-я серия, 10,20 — Мультфильмы, 10,50 — «Молодость страны», Рассказ о Всесоюзной выставке произведений молодых художников, 11,25 — «Учитель и время». О работе съезда учителей РСФСР, 11,55 — К юбилею Великого Октября. Истории немужские строки, «Отец солдата», Художественный фильм, 13,35 — «Для всех и для каждого». Совместный рейд с депутатской комиссией Верховного Совета СССР по развитию массовой физкультуры и спорта в Харьковской области 14,05 — Сегодня в мире, 14,20 — «Содружество», 14,50 — «В небе и на земле, Десять лет из жизни Валерия Чкалова», 16,00 — «Навстречу Пленуму ЦК КПСС», Разговор по существу Телепереключки смежников «Ростсельмаша», 17,50 — «Мир растений», 18,50 — Премьера телевизионного документального фильма «Выбор пути», 19,50 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества 20,20 — Встреча с академиком Н. М. Амосовым в Концертной студии Останкино, 22,00 — «Время», 22,35 — «В субботу вечером». «Госконцерт СССР представляет...» 24,00 — «И снова в Юрмале», О предстоящем II Всесоюзном телевизионном конкурсе молодых исполнителей современной советской песни «Юрмала-87», 00,20 — «До и после полуночи». Информационно-развлекательная передача.

**2-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9,00 — Утренняя гимнастика 9,20 — «Как мы отдыхаем», О коллекционировании как о виде досуга, 9,55 — За безопасность движения, 10,00 — Ритмическая гимнастика, 10,30 — «Утренняя почта», 11,00 — «Наш сад», 11,30 — «Здоровье», 12,15 — Программа Иркутской студии телевидения 13,10 — Приглашает телевизионный театр, В. Белов, «Плотничьи рассказы», 14,30 — «Отечества родные имена», Документальный фильм, «Пока свободой горим». О поведекабристе В. Кюхельбекере (Свердловская киностудия), 14,50 — Концерт, 15,40 — «Зеленый фургон». Телевизионный художественный фильм.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
 18,00 — «Приангарье» 18,25 — «Субботняя почта».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 19,25 — «Мужики!». Художественный фильм, 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — «Театр и время». Знакомьтесь: Белорусский государственный академический театр им. Янки Купалы, 22,00 — «Время», 22,35 — Экран зарубежного фильма «Три операции «Роза». Художественный фильм, (Вьетнам), 1984 г., 23,40 — «Предания старины глубокой», Пушкинская тема в русской лаковой миниатюре.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 ИЮНЯ**  
 1-я программа  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 8,00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка 8,30 — «Время», 9,15 — Премьера научно-популярного фильма «Тайна зеленого коралла». О лекарственных травах, 9,35 — «Как мы весну делали». Мультфильм, 9,45 — Ритмическая гимнастика, 10,30 — Тираж «Спортлото», 10,45 — «Будильник», 11,15 — «Служу Советскому Союзу!» 12,15 — «Утренняя почта», 12,45 — «Призвание». Тележурнал, 13,15 — «Перестройка и проблемы современного театра», Передача 2-я, 13,45 — «Музыкальный кюск», 14,15 — «Сельский час», 15,15 — К Дню медицинского работника «Здоровье», 16,00 — Из собрания Госфильмофонда СССР, «Антоша Рыбкин», Художественный фильм (ЦОКС, Алма-Ата, 1942 г.), 17,00 — Беседа с министром здравоохранения СССР академиком Е. И. Чазовым, 17,15 — Всесоюзный телекурс «Товарищ песня», 18,05 — Премьера документального фильма «Соло трубы» (ЦСДФ), 18,55 — Международная панорама, 19,40 — «С тобой, страна». Из истории советской песни, 20,25 — Сегодня — День выборов 20,35 — Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм «Поездки на старом автомобиле», «Мосфильм», 1985 г., 22,00 — «Время», 22,35 — «Песни, рожденные в дорогах», Выступление цыганского ансамбля Маштаковых, 23,00 — Футбол, Чемпионат СССР, ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси). В перерыве — 23,45 — Новости, 00,45 — Театр «Казюки» (Япония).

**2-я программа**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
 9,00 — «На зарядку становись!» 9,20 — «Напевы северной стороны», 9,45 — Премьера научно-популярного фильма «Июльский снег Уренгоя» 10,05 «Русская речь», 10,35 — «Музыка Адыгеи» 11,05 — Программа Украинского телевидения 12,15 — «Мирная художественная культура», М. П. Мусоргский, 13,00 — К Дню медицинского работника, «Сестры», Телевизионный док. фильм, 13,50 — К 70-летию Великого Октября. Фестиваль национальных театров, Я. Круусвалд, «Цвета облаков», Спектакль Таллинского государственного академического театра драмы им. В. Кингисеппа, 15,50 — «Возьмемся за руки, друзья!» 16,40 — «Очевидное — невероятное», 17,45 — Воднолыжный спорт Всесоюзные соревнования памяти Ю. А. Гагарина, 18,30 — «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры», С. Прокофьев, 19,25 — «Театр с улицы Макаренко», Телевизионный документальный фильм, 19,40 — Мультфильмы, 20,10 — Михаил Светлов, 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — «Теннис», Правила и традиции 21,30 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга», Песни и танцы Мадагаскара, 22,00 — «Время», 22,35 — Премьера телевизионного художественного фильма «Всего один поворот», 23,50 — «Билет в Москву». Эстрадная программа.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

**КЛУБ ИЗБИРАТЕЛЕЙ** приглашает на лекцию «Внешняя политика СССР на современном этапе». Лекцию читает лектор общества «Знание» Матвей Васильевич Прокофьев. Ждем вас 17 июня в 19 часов в малом зале ДК нефтехимиков.

**Предприятие «Иркутск-трансгентство» объявляет конкурс на замещение вакантной должности начальника Ангарского Трансгентства. Обращаться в бюро по трудоустройству.**

**КИНО**  
**ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ»** — Мультсборник № 41, 11. Варвара-краса, длинная коса, 13. Курьер, 15. Серия о Густаве и другие мультфильмы (для взрослых), 18.  
**«РОДИНА»** — Грог (Италия) 11, 14, 16, 18, 20, 21-40. Автоответчик: 6.04-28.  
**«ЮНОСТЬ»** — зал «Луч» — Тайный посол, (2 серии), 10, 14, 17-20, 20.  
 Зал «Восход» — Для детей. Путешествие пана Кляксы (1-я серия), 9-20, 13-20, 15. Кукла (2 серии), 11, 19.  
**«ОКТАБРЬ»** — Поезд вне расписания 13, 15, 17, 19, 21.  
**«ПИОНЕР»** — Чипполино, 10, 12, 14, 16, Крик дельфина, 18, 19-50, 21-30.  
**«ЛЕТНИЙ»** — Откройте, полиция! 17, 19, 21.  
**«ПОВЕДА»** — Редкая порода, 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-50, 21-30.  
**«ГРЕНАДА»** — Мужчины есть мужчины, 10, 12, 14, 16. Кино-дз-дза! (2 серии), 18, 20-30.  
**ДК НЕФТЕХИМИКОВ** — палаш (дети до 16 лет не допускаются), 15, 17, 19.  
**«КОМСОМЛЕЦ»** — Тройной прыжок «Пантеры», 16, 18, 20 (удл.). Для детей. Есть идея, 14.

**Уважаемые избиратели!**  
 Кого из нас не волнуют проблемы охраны окружающей среды в нашем городе, вопросы жилищного строительства, недостатки в бытовом и социальном обслуживании, состоянии правопорядка в Ангарске?  
 Волнуют всех.  
 Что делается в городе по оздоровлению окружающей среды, как решаются проблемы жилья, как обстоит дело с транспортом — на эти и все интересующие вас вопросы вы сможете ответить: юристы, архитекторы, ответственные работники ГК КПСС и горисполкома, руководители производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» и жилищно-коммунального управления на вечере **«СЛОВО ПРОСЯТ ИЗБИРАТЕЛИ»**, в котором мы приглашаем вас принять участие 18 июня 1987 года в театральном зале ДК нефтехимиков.  
 Вечере принимают участие творческие коллективы Дворца культуры.  
**Начало в 18.30.**  
**СОВЕТ КЛУБА ИЗБИРАТЕЛЕЙ.**

**НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:**  
 Ангарская фабрика ремонта и пошива одежды: учеников портных, закройщиков, технолога швейного производства, художников-модельеров, приемщика заказов, кладовщиков, бухгалтера-ателье, кассира-инкассатора, бухгалтера-ревизора, секретаря машинистку, бухгалтера, уборщика, водителей грузовых машин 1—2 класса, начальника смены в ателье, резчика лекал в экспериментальный цех, сторожа.

**МЕНЯЕМ**  
 Трехкомнатную кооперативную квартиру улучшенной планировки и двухкомнатную в 107-м квартале на трехкомнатную не менее 45 кв. м, Тел.: 6.96.56, 6.35.15.

Коллектив Ангарской городской типографии выражает искреннее соболезнование Вайковой Елене по поводу смерти отца и бабушки.

Коллектив тарной базы урса АУС выражает соболезнование Дмитрию Александру Егоровичу в связи со смертью матери.